FUSITES Correcting Fluid for Type 7ml Correction Fluid Pen Multi-Purpo - Unitasy



Unitasy

Home > FUSITES Correcting Fluid for Type 7ml Correction Fluid Pen Multi-Purpose Metal Tip - For Office, School & Home



FUSITES

FUSITES Correcting Fluid for Type 7ml Correction Fluid Pen Multi-Purpose Metal Tip – For Office, School & Home

\$9.99 <u>\$12.00</u>	
Quantity	
1	
Add to Cart	
Buy it now	
buyitiliow	

Product Description:

✓ This Correction Pen is an Opaque, Usually White Fluid Applied to Paper to Mask Errors in Text. Once Dried, It Can Be Written Over. This Correction Fluid Pen Is Packaged In Small Pen type bottle and The Lid Has An Metal Tip Which Dips Into The Bottle. The Tip Is Used To Apply The Fluid Onto The Paper. Ideal For Correcting Most Pen And Ink Marker, Fax, Computer And Photocopy Printouts. Dries Quickly.

FUSITES Correcting Fluid for Type 7ml Correction Fluid Pen Multi-Purpo - Unitasy

✓ SPECS: This Correction Fluid Pen is made of Volatile Organic Compounds with Ozone safe Formula. After manufacturing it becomes Like Fluid. Every Pen contains 7 ml Fluid.

✓ QUALITY: This Correction Fluid Pen is made of High Quality Organic Compounds. This is manufactured with Auto Temperature Control System. It is made by well & clear maintenance.

✓ DESIGN: This Correction Fluid Pen is Packaged by a Small Pen shaped Bottle. It has a Metal Tip Applicator which is use to drop the liquid on Paper.

✓ USES: This Correction Fluid Pen is uses for correcting most pen and ink marker, fax, computer and photocopy printouts. It dries quickly. By that you can overwrite.

Latest News		
Links		
Search		
Follow Us		
Newsletter		
Sign up for the latest news, offers and styles		
Your email		
Subscribe		
Your email		Subscribe
Сор	yright © 2021, Unitasy. Powered by Shopify	